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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Μαρτύρων Μα-
νουήλ, Σαβέλ και Ισμαήλ, των αδελφών 
(†362). 
Αύριο Σάββατο Μάρτυρος Λεοντίου του 
εξ Αιγίνης και των συν αυτώ Υπατίου και 
Θεοδούλου και Αιθέριου (†70).
Κυριακή Αποστόλου Ιούδα (Θαδδαίου 
ή Λεββαίου) εκ των 12 και Ιούδα Απο-
στόλου του θεαδέλφου. Ιερομάρτυρος 
Ασύγκριτου. 
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NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
4, 15, 17, 18, 23, 24 και Supps 3, 36.
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Μια εξαιρετική εκδήλωση με ομιλητή τον επικεφαλής του Γραφείου Δημόσιας Διπλωματίας στο Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Σύδνεϋ, 
κ. Κώστα Γιαννακόδημο πραγματοποιήθηκε την περασμένη Τρίτη στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητα ΝΝΟ. Στην 
ομιλία του με τίτλο «Μια ματιά στην καθημερινότητα επί Τουρκοκρατίας» ο κ. Κώστας Γιαννακόδημος, με οδηγούς τα κείμενα σημαντικών περι-
ηγητών, διέτρεξε ένα διάστημα τεσσάρων περίπου αιώνων δίνοντας μια εικόνα της καθημερινής ζωής, κυρίως αλλά όχι μόνο, των χριστιανικών 
πληθυσμών της οθωμανικής αυτοκρατορίας στον ελλαδικό χώρο. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος 
στο Σίδνεϊ κ. Χρήστος Καρράς, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, κ. Χάρης Δανάλης, ο Γραμματέας της Κοινότητας κ. Μι-
χάλης Τσιλίμος, η πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ κα Ουρανία Καρτέρη, ο πρόεδρος του ελληνικού τμήματος των Παλαιών Πολεμιστών 
κ. Παναγιώτης Τσιγγούνης, ο ιδιοκτήτης και διευθυντής του ραδιοσταθμού 1683, κ. Κώστας Νικολής, κ.α.

Η 
οικογένεια Ταμίλ Nadesalingam, 
η οποία επέστρεψε στην Biloela 
στο κεντρικό Κουίνσλαντ την 
προηγούμενη Παρασκευή, ευχα-

ρίστησε με ένα μπουκέτο λουλούδια τον 
πρωθυπουργό Anthony Albanese που τους 
επέτρεψε να επιστρέψουν. Ο πρωθυπουρ-
γός συναντήθηκε προχτές με την οικογέ-
νεια στο Gladstone, περίπου μία ώρα από 
την Biloela.
Η Priya, ο Nades και οι κόρες τους Kopika 
και Tharnicaa πλέον ζουν στην Biloela με 
προσωρινή βίζα που τους χορήγησε η νέα 
κυβέρνηση.
Σύμφωνα με αποφάσεις της προηγούμενης 
κυβέρνησης Morrison, παρέμεναν σε κοι-
νοτική κράτηση στο Περθ.
Η Priya είπε ότι ήταν υπέροχο να επιστρέ-
φει στην κοινότητά της. «Έκανα αρκετούς 

Τ
α νέα στοιχεία του Αυστραλιανού 
Στατιστικού Γραφείου (ABS) που 
δημοσιεύθηκαν την Τετάρτη δεί-
χνουν ότι ο αριθμός των ταξιδιών 

εντός και εκτός Αυστραλίας έχει σχεδόν 
διπλασιαστεί από τον Μάρτιο.
Ωστόσο, παρά την πολλά υποσχόμενη 
ανάκαμψη, ο συνολικός αριθμός ταξιδιών 
εντός και εκτός της χώρας εξακολουθεί 
να είναι πολύ χαμηλότερος από ό,τι αμέ-
σως πριν από την πανδημία στα τέλη του 
2019, λόγω της δραματικής μείωσης των 
επισκεπτών μικρής διάρκειας.
Τον Μάιο του τρέχοντος έτους, το ABS 
κατέγραψε 651.060 αφίξεις στην Αυστρα-
λία και 663.970 αναχωρήσεις, καθώς η 
χαλάρωση των ταξιδιωτικών περιορι-
σμών είχε ως αποτέλεσμα την επιστροφή 
στα ταξίδια στο εξωτερικό για πολλούς. 
Πρόκειται για πολύ μεγάλη αύξηση από 
τον Μάρτιο, όπου σημειώθηκαν 374.630 
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Με την οικογένεια Nadesalingam συναντήθηκε ο πρωθυπουργός

Ενισχύονται τα ταξίδια προς και από το εξωτερικό, αλλά με αργούς ρυθμούς

φίλους, βρήκα πολλή αγάπη» είπε. «Το 
μυαλό μου ηρέμησε. Είμαι ασφαλής τώρα».
Σε συνέντευξη τύπου την Τετάρτη, ο κ. 
Albanese είπε ότι δεν μπορούσε να υπο-
σχεθεί μια συγκεκριμένη ημερομηνία για 
την οριστική εγκατάσταση της οικογένειας 
και επανέλαβε ότι η απόφαση ανήκει στον 
υπουργό Μετανάστευσης Andrew Giles.
Ωστόσο, ο κ. Albanese είπε ότι δεν μπορεί 
να δει «κανένα εμπόδιο» στη μόνιμη εγκα-
τάσταση της οικογένειας στην Αυστραλία.

αφίξεις και 335.240 αναχωρήσεις. Τα 
στοιχεία του Μαρτίου είχαν δείξει πάνω 
από δεκαπλάσια αύξηση από ό,τι έξι μή-
νες πριν.
Ωστόσο, ο συνολικός αριθμός αφίξεων 
τον Απρίλιο του 2022 ήταν πολύ μικρό-
τερος από το ένα τρίτο του αντίστοιχου 
αριθμού το 2019 – 573.930 σε σύγκριση 
με 1,67 εκατομμύρια.


